du3ukagaH xKacecnipimMaep apacslHaarbl PecyOnuKaibIK OJTUMINa aHbIH
KOPBITBIHBI KE3€H1
23 mambip 2023. CailbICTBIH Y3aKTHIFBL: 3 caraT

7 coiabin (30 ynaid)

Ecen_1. CyabiH arysl [8 ymaii]. KenjgeHeH KMMAachIHBIH aydaHbl S OONAThIH UTHHIPIIK
piIbIC H JieHrediHe JeiiH CyMeH TONThIpbUIFaH. bIapicThiH TYyOlHIE aynaHbl 0 TECIK
TECUJITEH.

1.1 Ocwl TeciKTeH CYIBIH aFbIll MIBIFYy U KBULIAMIBIFBI KaHmai? blmeicTarbl cymbiH
KHHETUKAJIBIK SHEPTHACHIH ecKepMeyTe 00IaIbl.

1.2 blapicTarsl cy ACHTCHiHIH TOMEHIEY U JKBUIAMIBIFBI KaHIal?

1.3 Ocel U KBUTIAMABIFBIHBIH YaKBITTaH TOYEIIUIIT CBI3BIKTHI 3aHIBUIBIKKA HE €KCHIITIH
KOPCETIHI3 )KOHE OHBbI TAOBIHBI3.

14 H=05M, S=100cm?0=1cm? g=~10Mm/c? wamanapsl Oenrim Oomca,
BIJIBICTAFbI Cy KaHIIIA YaKbITTA aFbI TAYChLUIA I ?

Ecen_2. Coxrbirpicynap [8 ymaii]. bBipmeii exi cepmimai 1mrapuk Oipaeid v
JKBUIJIaMJIBIKTapMEH Oip-OipiHe KapaMa Kapchl YIIBII KeJe KaThIp.

2.1 CoKTBIFBICTaH KEHIHT1 OJap IbIH KbLUIIaM/IBIKTaphl KaH1ai?

2.2 Ocpl mapukTep Oip-OipiHe Kapama Kapchl op TYPJl V; KOHE v, XbUITaMIBIKTApMEH
YUIBIT KeJe sKaThlp. COKTBIFBICTaH KEHIHT1 OJap/IbIH KbUTIAMABIKTAPbl KaHAAi?

2.3 Ko3sranplc OarbITBIH KaMTaMachl3 €TCTIH

TyTiKiese, 6ipaeit cepimai mapuktep op TYpri  Cap B &3 <2 ]

KbUITaMJIBIKTapMeH ~ Ko3rananel.  Kepiinec

]
[IAPUKTEP apachIHJIaFbl KAIIBIKTHIKTAp OipIeH,
I KBUIIAMJIBIKTAPABIH OaFrbITTapbl CYpETTe -

KopceTinred. JKbUIaMIbIKTapAblH MOIYJIbAEPI

(conman onra kapail) — v, v, v, 2v, 2v. lllapukrep apaceiHIa

A A
OapJIBIFBI KaHIIIA COKTHIFBIC OPBIH aJ1a bl ?

Ecen_3. Cepinnesiep MeH 6JiokTap [7 ynaii].

3.1 Cyperrte KenTipiireH xyueneri cepinmenepaid CO3bLIyJIapblH
TaOBIHBI3IAD k, =2xH/m, k, = 1kH/wm, my = 2 KT,
g =98m/c?.

3.2 JKyKkTiH Maccachl yakKbITKa KaThICTBI M = My + ut (MyHIarbl
1 = 80 r/c) 3aHABUIBIFBIMEH ©3repeTiH 00JIca, OHBIH JKbIJITaAMIBIFbI
KaHgai 0onampr?

Ecen_4. Ky6 xoHe crepxeHb [/ ymaii]. Maccacel m OipTekTi
CTEp)KEeHb, KaObIpFara OCKITUITCH IIaApHUPJBIH MaHBIHIA EpKiH
ailHasa anajpl, ’koHE Je O0OC YIIBIMEH Maccachl 197 OCBIHJAMN
KyOTbIH OypblmbiHa Tipenin Typ. CTep:keHb KOeKXKuekneH 45°
Oypsiw sxacaiiapl. Ky6 neH crep:keHb apachlHia YHUKENIC KOK.

4.1. Ky0 meH cTep)XeHb apachlHIarbl R peakiusi Kyl Here TeH
JKOHE Kaiina OarpITTanFan?

4.2. BekTop Kypayuiblaapra KikTeiae anartblHAbIFbl 0enrini. Ocbl KymTiH R, TOPU30HTAIb
KOHE R,, BEpPTHKa/b KypaylIblIapbl HETE TEH?

4.3 KyO THIHBIIITHIK KaJIMbIHAA KATybl YIIiH, KyOTBIH TOMEHT1 KbIPHI MEH €/I€H apachbIHIaFbl
yiikenic Ko purenTi Kanaai 60aybl MyMKiH?

COTTLIIK TLJIEMMI3!!!



3aKIIOUUTENbHBIN 3Tan PecnyOamKkaHCKON FOHUOPCKOM onuMnuaibl o Gpusnke
23 mas 2023, mpoI0JKUTENBHOCTD Typa 3 yaca

7 kaacc (30 6as10B)

3agauva 1. IIporeuka [8 GasaoB]. L{uiuHIpHUECKUI COCYA C ILIOMAABIO MOMEPEYHOrO
ceyeHusi S 3amloJIHEH BOAOW 10 ypoBHA H. B 1He cocyna mponesaHo OTBEPCTHUE C
IUIOIIAJBIO O.

1.1 KakoBa cKOpOCTbh MCTE€UEHHUsI BOJBI U3 OTBEpCTUA V? KMHETHYECKYIO0 SHEPTUIO BOJBI B
COCYJI€ MOXHO HE YUUTHIBATD.

1.2 KakoBa CKOpOCTh TOHMKEHHUS YPOBHS BOJBI B cOCyie U?

1.3 [lokaxkute, 9TO 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH U OT BPEMEHH MMEET JIMHEHHBIN BU U HAlAUTE
eé.

1.4 3a xakoe BpeMs BhITeueT Boja u3 cocyna npu H = 0,5m, S = 100 cM?,0 = 1 cMm?,
g ~ 10 m/c??

3amaua_2. CrouskHoBeHusi [8 ©OajsioB]. J[Ba OIWHAKOBBIX YIPYTHUX MIapUKa JIETST
HaBCTpEUy APYT APYTY C OJUHAKOBBIMHU CKOPOCTSIMU V.

2.1 KakoBbI UX CKOPOCTH MOCJE CTOJKHOBEHUS?

2.2 DTH Xe MIapUKU JIETIT HaBCTPeUy IPYT APYTY C pa3HBIMH CKOPOCTSIMU V; U V,. KakoBbI
UX CKOPOCTH TOCIIE CTOJKHOBEHUS?

23 B TpybOke, Koropas oOecnednBaeT
HalpaBlICHHE IIBUYKEHUS, JIBYOKYTCS c ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Pa3IUYHBIMU CKOPOCTSIMH OJIMHAKOBBIE YIPYTHE

mrapukd. HawanbHble  pacCTOSHHUSI  MEXKAY

COCEHHMH IIApUKaMH pPaBHBI, a HalpaBJICHUS -

CKOpOCTEMW MpEJICTABIEHBI HA pUCYHKE. Moaynu

cKopocTeil (cieBa HampaBo) — vV, v, v, 2v, 2v. CKOJbKO BCEro
CTOJIKHOBEHHUU MEK]ly IIapUKAMHU MMPOU30MIET?

3agaua_ 3. [IpyxuHbI U 6J10KH [7 6aM10B].

3.1 B u300pax€HHON Ha PUCYHKE CHUCTEME HaWJIUTE pPaCTKEHUs
npyxun k,; = 2 kH/™m, k, = 1kH/M, my = 2 kr, g = 9,8 M/c?.
3.2 KakoBa OyaeT cKOpocTh Ipy3a, €CJIM €ro Macca MEHSETCS CO
BpeMeHeM Kak m = m + ut, rme u = 80 r/c?

3anaua 4. Ky6 u crep:xkenb [/ 6anaoB]. O1HOPOIHBIN CTEPKEHD
Maccoll m MOXeT CBOOOJHO BpamiaTbCsi BOKPYT IIAPHUPA,
NPUKPEIUVIEHHOTO K CTEHE, W OMHPACTCS] CBOOOJHBIM KOHIIOM 00
yron kKyba Takoi e maccel. CTepykeHb cocTaBisieT yroa 45° ¢
rOopu30HTOM. MeXIy KyOOM U CTEp>KHEM TPEHHSI HET.

4.1. Yemy paBHa M KyJa HamlpaBlieHAa CWIa peakuuu R Mexay

KyOOM H cTep>KHEM?

4.2. V3BecTHO, 4YTO BEKTOpP MOXET OBIThb pa3jokeH Ha MpoeKuuu. Yemy paBHBI
TOPU30HTAIbHAS U BEPTHKAIIbHAS MPOEKIUK OTOM CHIIbI Ry U R,,?

4.3 KakuM MOXXeT ObITh KOX(POUIMEHT TPEHHS MEXAY HWKHEW TpaHblo Ky0a M TOJIOM,
4TO0OBI KYy0 OcTaBajCs HENOABUKHbBIM?

KEJIAEM YJAYN!!!



